ВЫПИСКА  
из Положений об учреждении культуры и клубных формированиях.
        Данные Положения регулируют культурно - досуговую деятельность учреждения и клубных формирований разных типов.

        Платная деятельность учреждения культуры клубного типа осуществляется лишь постольку, постольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и отвечающая этим целям.
        К таким видим деятельности относятся:

торговля покупными товарами, оказание посреднических услуг, долевое участие в деятельности коммерческих учреждений и организаций, самоокупаемые кружки и клубы, платные услуги, приносящие доход от работ, услуг, соответствующие целям учреждения, но не предусмотренная уставом (добровольные пожертвования, спонсорские вклады и дары от юридических и физических лиц).

        Платные формы культурной деятельности не рассматриваются как предпринимательские, если доход от них полностью идет на его развитие и совершенствование.

        Клубное учреждение самостоятельно распоряжается продуктами своего интеллектуального и творческого труда.

        Клубные формирования учреждения (кружки и клубы по интересам) осуществляют свою деятельность за счет бюджетного финансирования и по принципу самоокупаемости.

        Численность и наполняемость клубного формирования определяется  и утверждается руководителем учреждения в соответствии с нормативами для кружков и клубов, содержащихся на бюджете.

        В клубном формировании, действующем на платной основе (самоокупаемые кружки и клубы), наполняемость определяется в соответствии со сметой, утвержденной руководителем учреждения.

        Занятия в коллективах проводятся не менее 3-х учебных часов в неделю (учебный час – 45 минут), кроме  детских от 1,0 до 6,0 лет.
        За  работу  клубного  формирования  отвечает  его  руководитель.
        Наполняемость  участниками  коллективов  клубных  формирований  для 2 категории  учреждения  культуры  9-12 и 15-18 человек. 
В зависимости от площади помещений  наполняемость рассчитывается согласно санитарным нормам.

        Массовые репетиции проходят на сцене, объединяя несколько групп или клубных формирований, графики репетиций разрабатываются художественным руководителем и утверждаются руководителем учреждения культуры.         

Администрация.

